Beleidsplan ‘veilige gemeente’ Witte Kerk Nieuw-Vennep

Inleiding
Binnen de Protestante Gemeente Witte Kerk Nieuw-Vennep vinden we het belangrijk dat gemeenteleden veilig hun geloof kunnen beleven en uitdragen. Dit document beschrijft ons beleid en werkwijze.

Het gevoel van onveiligheid is soms lastig uit te leggen of te verklaren. Daarom hebben wij als kerkelijke gemeente vastgelegd wat wij veilig en dus ook onveilig gedrag vinden. Zo willen we duidelijke grenzen aangeven hoe onze medewerkers en vrijwilligers zich dienen te gedragen naar elkaar.
Elke lid, bezoeker dient zich veilig te voelen binnen de gemeente, ongeacht de leeftijd. Daarnaast zijn alle functies binnen de gemeente tevens machtsongelijk. Wanneer sprake is van machtsmisbruik kan dit leiden tot grensoverschrijdend gedrag.

Onder grensoverschrijdend gedrag verstaan we ieder gedrag waarmee aan een ander 
(bewust of onbewust) schade wordt toegebracht, ongeacht of dit materiële, fysieke of 
geestelijke schade betreft.

Werkwijze
Als gemeente zijn we met elkaar verantwoordelijk voor het voorkomen van onveilig gedrag. Om dit te waarborgen zijn de volgende maatregelen en voorzieningen aanwezig:

· In zijn algemeenheid, houden we ons als kerkenraad vast aan de omgangsregels zoals God ze aan Mozes heeft gegeven in de 10 geboden. 
· Binnen de Witte Kerk zijn er 2 vertrouwenspersonen aanwezig. Eén met name voor de jeugd en de ander als eerste aanspreekpunt voor volwassenen. Echter zal er ook onderling overleg plaats vinden indien ze dit nodig achten. Beiden zijn bekend met het meldingsprotocol omtrent veilig (jeugd)werk [zie bijlage 3] en zullen hierin de PKN protocollen volgen [zie bijlage 4]. De vertrouwenspersonen worden indien nodig ondersteund door externe deskundigen.
· Voor alle vrijwilligers welke met jongeren (<18 jaar) omgaan zijn specifieke gedragsregels opgesteld vanwege de natuurlijke machtpositie die daar veelal aanwezig is. Deze gedragsregels zijn te vinden op de website van de Witte Kerk [zie bijlage 2]. 
Dit formulier is door alle vrijwilligers welke met jongeren (<18 jaar) omgaan gelezen, wat bevestigd wordt door ze te ondertekenen. 
· Alle vrijwilligers welke betrokken zijn bij jongerenactiviteiten dienen in het bezit te zijn van een Verklaring Omtrent Gedrag (VOG). Deze wordt aangevraagd door de kerkenraad zodra de gedragsregels zijn gelezen en ondertekend. 

Vertrouwenspersonen
De vertrouwenspersonen zijn bereikbaar via het email adres: vertrouwenspersoon@wittekerk.nl

Wanneer er een melding wordt ontvangen zal deze melding binnen één week worden behandeld. De 2 vertrouwenspersonen zullen onderling afstemmen welke actie er nodig is. Afhankelijk van de melding kan er direct besloten worden om professionele hulp in te schakelen (politie, meldpunt (seksueel) misbruik in de kerk). Indien er enige twijfel is bij de onpartijdigheid van een vertrouwenspersoon zal een extern adviseur betrokken worden.

Informatie van de melding zal vertrouwelijk worden behandeld, beide vertrouwenspersonen hebben dan ook een geheimhoudingsverklaring ondertekend. Van elke melding wordt een verslag gemaakt welke alleen voor de vertrouwenspersonen inzichtelijk is. Geen enkele informatie zal worden gedeeld zonder expliciete toestemming van alle betrokken partijen.

De vertrouwenspersoon en melder houden contact totdat de melding afgesloten kan worden. De vertrouwenspersoon informeert de kerkenraad over de melding en hoe deze is/wordt afgehandeld. Specifieke persoonsinformatie wordt hierin niet opgenomen.

Nazorg
De vertrouwenspersoon houdt laagfrequent contact met de melder om te zien of geboden 
hulp voldoende is.

Communicatie
Dit plan en onderliggende bijlages zijn beschikbaar via de website van de Witte Kerk te Nieuw-Vennep (www.wittekerk.nl). Daarnaast wordt er jaarlijks een bericht geplaats in de Witte Kerk app waarin de gemeenteleden op de hoogte worden gesteld van de contactgegevens.

Bijlage 1: Veilig gedrag (dit document)
Bijlage 2: Gedragsregels Witte Kerk Nieuw Vennep
Bijlage 3: Meldprotocol PKN
Bijlage 4: Routekaart PKN
Bijlage 5: Beroepscode en gedragsregels voor predikanten en kerkelijk werkers
Bijlage 6: Protocol inzake seksueel misbruik

